



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

我市启动“人才工作助力精准扶贫”活动

122名专家智力帮扶助脱贫

本报讯(记者镇强 通讯员黄鹏) 11日,我市“人才工作助力精准扶贫”活动启动。122名专家分赴六个县市区开展了为期一天的智力帮扶活动。

此次活动针对贫困地区人才、技术缺乏,教育、医疗等资源短缺的实际,结合“两学一做”学习教育、“主题党日+”要求,采取“农民学校”讲学送教,专家团队送智力,“科技特派员”联系服务贫困村等措施,切实引导一大批优秀人才到贫困地区建功立业、服务发展,培养一大批留得住、

有潜力的农村创新创业人才,解决一大批农民群众面临的生产生活实际困难,有效缓解基层农业科技、医疗卫生、教育文化等领域人才资源匮乏的难题,为全市精准扶贫助力添彩。

据了解,“人才工作助力精准扶贫”选派团成员包括:农民学校讲师人才库(政策法规类、农技推广类、生产技能类、医疗卫生类、科学文化类、电子商务类共6类),专家服务团(宣教讲师团、农技专家团、科技咨询团、医疗服务团、教育志愿团共5类),以

及科技特派员、优秀教师、骨干医生三类选派人员。

在当天的活动中,来自“农民学校”讲师人才库和“专家服务团”的32名专家,分别到六个县市区12个村开展“宣教讲师团”政策宣讲、“农技专家团”实地帮扶、“农民学校”讲学送教、“医疗服务团”乡村义诊、“科技咨询团”技术指导、“教育志愿团”送教下乡等活动。同时,“科技特派员”、优秀教师、骨干医生选派人员共90名科研专技人才,也分别赶赴所

联系或挂职的基层岗位开展工作。

据悉,我市今年围绕“三扶一助两促进”活动的整体部署,在发挥人才资源优势上做文章,在“扶智”和“扶志”求突破,着力推动人才下沉、智力下移,从大中专院校、科研院所、业务部门、重点企业,选拔组建了涵盖政策法规、农业科技、生产技能、医疗卫生、科学文化、电子商务等9类313人的专家团队,先后派往基层聚焦扶贫、服务发展,为加快全市脱贫步伐开辟了新的思路、注入了新的活力。

咸宁传媒大厦基本完工

正在进行收尾工作

本报讯(记者镇强 赵忠志)近日,记者从市城投公司获悉,咸宁传媒大厦项目基本完工,正在进行收尾工作。

据了解,咸宁传媒大厦项目是咸宁市地标建筑,属政府重点投资项目,建筑面积35969平方米,项目总投资29000万元,其中工程直接投资25000万元,综合费用4000万元。咸宁传媒大厦主楼为框架—核心筒结构,建筑总高度110米,地下一层,地上21层,主楼1—7层为设备机房,8—21层为办公用房,地下室为设备用房。裙楼为2层框架结构,裙楼主要功能是演播厅、多功能厅、招待所、职工食堂。

目前,咸宁传媒大厦幕墙工程裙楼主入口点式幕墙玻璃安装基本完



成,正在进行室外踏步贴砖、各安装工作;暖通、消防正在进行收尾工作;主楼

8—21层内装修已完成,正在进行厕所门安装及清洁卫生打扫等收尾工作。

我市积极推进“多规合一”试点工作

理顺各类规划空间管理职能

本报讯(记者原子 通讯员刘嘉)记者11日从市城乡规划局获悉,该局日前组织召开全市“多规合一”试点推进会,对我市“多规合一”工作进行部署安排。

会议对《咸宁市“多规合一”试点工作实施意见》(以下简称《实施意见》)进行了审议,各县(市)规划局汇报了各地城市总体规划编制与“多规合一”试点工作开展情况。同时,建议将《实施意见》提请市政府审议并印发各县(市)及相关单位执

行,要求各县(市)规划局要认真按照《实施意见》规定的时间节点和工作任务,开展好各地“多规合一”试点工作。

据悉,按照前期各地城市总体规划修编的情况,全市“多规合一”试点分两批进行,第一批“多规合一”试点市(县)为正在或拟开展城市总体规划修编的市本级(含咸安区)、通城县、崇阳县、通山县和市高新区;第二批“多规合一”工作对象为赤壁市和嘉鱼县。

相关链接:

“多规合一”,是指将国民经济和社会发展规划、城乡规划、土地利用规划、生态环境保护规划等多个规划融合到一个区域上,实现一个市县一本规划、一张蓝图,解决现有各类规划自成体系、内容冲突、缺乏衔接等问题。“多规合一”并非只搞一个规划,而是以理顺各类规划空间管理职能为主旨,以在有坐标的一张图上叠加融合各类、各专业、各行业规划的空间信息为路径,实现各类规划衔接一致。

赤壁市地税局 促清廉税风

本报讯(通讯员但敏)《中国共产党问责条例》公布实施后,赤壁市地税局深入学习贯彻,要求党员干部做到真学、真懂、真用,把党章党规内化于心、外化于行,以学促廉。

该局将《问责条例》纳入党组学习内容,逐章逐条进行学习,带头学深学透。该局各党支部组织开展学习讨论,党员干部互相交流心得、谈体会,以学促行、知行合一。同时,将学习资料上传局内网站,方便党员干部加强自学,真正做到入脑入心。

该局把学习贯彻《中国共产党问责条例》与完成中心工作,与加强党的建设、党风廉政建设和反腐败工作有机结合起来,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识,用实际行动践行从严管党治党要求,使纪律和规矩成为管党治党的尺子、党员不可逾越的底线。

现代优秀驾驶员的摇篮 驾校 省交通行业十佳示范驾校

一、培训C1、C2驾驶员,可选择白天班,夜班两种时段学车。
二、可为特别约定学员量身定制学车考试计划。

三、可为5人小团体,10人中团体和学校学生,单位大团体特约安排训练和提供交通车服务。

四、交通行业驾驶员上岗从业资格培训。

电话:8255491、8271050

地址:咸宁市温泉交通路9号



湖北科技学院贫困新生献血庆祝成人礼



本报讯(记者 夏咸芳)11月13日上午,湖北科技学院核技术与化学生物学院部分接受国家助学金的贫困生,为了感谢党和政府,回馈社会,主动联系市中心血站要求参加无偿献血。在周皎石和曾正魁老师的带领下,21名同学成功献血6900毫升。

这些同学大部分都是第一次经历献血,大多刚刚满十八岁,他们将这次无偿献血活动当作自己迈入成年的一次洗礼,一次回

馈社会的付出。周老师首当其冲,率先完成献血,他每年至少两次的献血记录感动了同学们。他们有序地接受验血,抽血过程,尽管有的同学面对抽血过程有点紧张害怕,但是到场的所有人都没有退缩放弃。而献血时的一杯杯热牛奶,献血过后的一份份精致的小礼物都让大学生们倍感温暖。

学生们表示,经过这次献血活动,他们学会了感恩和承担社会责任,大家都觉得自己

长大了。尽管不知道自己的血会帮助谁,但他们坚信,帮助别人就是帮助自己,并表示将爱心行动坚持下去。



献血知识专栏

无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口
潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018